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Let mezi městy A a B je dlouhý 1900 kilometr̊u. Máte připravit optimálńı letový plán s ohledem na
spotřebu paliva pro letadlo mezi těmito městy. K dispozici máte čtyři letové hladiny a tři operace -
up, keep level, down. Operaćı up stoupá letadlo mezi hladinami a posune se o jednotku letu, keep
level pokračuje na dané hladině v letu a down naopak snižuje letovou hladinu za současného posunu o
jednotku letu. Spotřeba paliva se poč́ıtá na 50 kilometr̊u. Let na prvńı hladině stoj́ı 24 jednotek paliva,
let na druhé letové hladině stoj́ı 22 jednotky paliva, let na třet́ı letové hladině stoj́ı 19 jednotky paliva
a let na posledńı hladině stoj́ı 15 jednotky paliva. Změna mezi prvńı a druhou letovou hladinou stoj́ı 32
jednotek paliva, změna mezi druhou a třet́ı hladinou stoj́ı 35 jednotek paliva a změna mezi posledńımi
dvěma hladinami stoj́ı 36 jednotek paliva.

• Jaký je tedy optimálńı letový plán pro tento let?

• Upravte ceny stoupáńı a klesáńı tak, aby bylo výhodněǰśı letět nějakou jinou letovou hladinou,
napǐste kterou a popǐste letový plán.
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